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A biológia alapszak (BSc)
2006-tól a biológusképzés az elfogadott európai gyakorlatnak megfelelően, kétszintűvé vált. A
biológia alapszak 6 félévének sikeres teljesítésével az európai elvárásokat is teljes mértékben
kielégítő, Európai Uniós szinten elfogadott alapfokozatú, úgynevezett BSc (bachelor of science)
diploma szerezhető egyetemünkön.

Mit is tanul a biológus hallgató az alapszak 6 féléve során?

Az oktatott törzsanyag a szakképzettség szempontjából meghatározó ismeretkörökre épül. Egyrészt
általános társadalom- és természettudományi alapismereteket, mint matematika, kémia, informatika,
fizika, továbbá szakmai alapozó ismereteket, mint biokémia, sejtbiológia, növényszervezet- és
rendszertan, állatszervezet- és rendszertan sajátítanak el a diákok. Ezen kívül a szakmai törzsanyag
tárgyait, mint az összehasonlító élettan, növényélettan, humánbiológia, genetika, mikrobiológia,
molekuláris biológia és biotechnológia, ökológia, etológia, természet- és környezetvédelem hallgatják
a diákok.

Az alapfokozatú diploma megszerzéséhez legalább középfokú nyelvvizsga szükséges. A biológia
alapdiplomát szerzett hallgatók alkalmassá válnak a biológia legfontosabb összefüggéseinek az
elemzésére, új biológiai ismeretek megszerzésére, és ismerik a legfontosabb kutatási módszereket.
Gyakorlati és laboratóriumi ismereteik alapján képesek a biológiai jellegű, elsősorban gyakorlati
problémák felismerését és önálló megoldását igénylő munkakörök betöltésére, azaz biológiai
feladatok megtervezésére, megoldására, értékelésére, műszerek és berendezések kezelésére, a
mérési adatok feldolgozására, akadémiai és ipari kutatóintézetekben, természetvédelmi
szervezeteknél, környezetvédelmi, agrokémiai, élelmiszeripari, növényvédelmi, minőségbiztosítási
vagy egészségügyi analitikai laboratóriumokban a napi feladatok ellátására. Az alapképzés végén
kellő mélységű elméleti és gyakorlati ismerettel rendelkeznek ahhoz, hogy az alapszakra épülő
valamely mesterképzésben tanulmányaikat tovább tudják folytatni. Munkájuk eredményét
hatékonyan tudják kommunikálni, idegen nyelven is. Az alapképzés nem titkolt célja azonban az is,
hogy a hallgatókat felkészítse a megfelelő mesterképzésben való részvételre.

Mi vár a hallgatókra a BSc diploma megszerzése után?

Biológia mesterképzés (MSc) Magyarországon vagy külföldön
Biológiai ismereteket igénylő feladatok ellátása: intézményekben, környezetvédelemben
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